

刘克胜特大集资诈骗案昨日开庭

星报讯(黄峰 记者 王汝华) 6月24日上午,安庆市中级人民法院一审公开开庭审理刘克胜、刘珍特大集资诈骗案。被告人刘克胜,安徽省桐城市人,案发前系安徽信诚电脑有限公司董事长、桐城市民生融资担保有限公司董事长,曾先后担任过桐城市人大常委会财经工委聘任委员、安庆市第十四届政协常委、桐城市第十二届政协常委、桐城市工商联主席、总商会会长。被告人刘珍,女,安徽桐城市人,系刘克胜三姐,案发前系安徽信诚电脑有限公司会计。

安庆市人民检察院起诉指控,被告人刘克胜以非法占有为目的,以高息为诱饵,使用诈骗方法向社会公众非法集资386769万余元,实际集资诈骗80553万余元,被告人刘珍明知被告人刘克胜以非法占有为目的在外非法集资,仍然参与

非法集资,实际集资诈骗9517万余元;被告人刘克胜和刘珍以非法占有为目的,采取虚构购销合同等手段,骗取贷款3100万元;被告人刘克胜以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取对方当事人资金11310万元。

公诉机关同时还起诉,被告人刘克胜利用职务上的便利,将本单位资金1728万余元非法占为己有;被告人刘克胜为谋取不正当利益,给予国家工作人员财物共计350万余元。公诉机关认为被告人刘克胜的行为分别构成集资诈骗罪、贷款诈骗罪、合同诈骗罪、职务侵占罪和行贿罪,被告人刘珍的行为分别构成集资诈骗罪、贷款诈骗罪,均应实行数罪并罚。

因案情重大复杂,该案未当庭宣判,法庭将择日宣判。



6月23日,“中国好人”来到灵璧黄湾中心小学,把好人精神传递给当地的留守儿童,并为留守儿童捐赠了物品。“我曾经也是留守儿童,要把关爱带给他们。”“中国好人”刘玉兰告诉安徽财经网、市场星报记者,作为曾经的留守儿童,深深知道留守儿童内心孤独,性格内向,要通过向留守儿童,传播中国好人精神,同时让他们感受到关爱,不再孤单。

记者 志强文/图

合肥将现一批特色江淮小镇

星报讯(刘亚萍 星级记者 俞宝强) 6月24日,合肥市蜀山区第四次代表大会召开,市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,该区小庙镇将打造一批各具特色的江淮小镇。今年秋季,将有6所学校投入使用。

据了解,今年秋季,该区将有6所学校投入使用。按照教育集团化办学,该区五十中学东校(望江路校区)将启用,学校位于肥西路与望江西路交口西南角,规划班级36个。同时五十中学新校(望岳校区)将投入使用,位于望江西路与岳西路交口西南角,规划班级36个。

将启用的金湖中学(希望路8号,规划班级36个)、蜀山中学(甘泉路与玉镜路西南角,规划班级30个)、青阳路小学(青阳路与长岗路交口

东南角,规划班级48个)、黄山路小学西区(皖河路与石台路交口,规划班级18个)。今秋启用的六所新建学校,规划班级总数为204个,学位9936个。目前各学校建设基本接近尾声,已完成工程量的80%,9月1日投入使用。此外,今秋,该区将开工建设的青阳路幼儿园(扩建)、蜀麓幼儿园、航空新城幼儿园以及祁门路幼儿园,均以公办园标准进行打造。

“突出乡土味道,保留乡村风貌,留住田园乡愁。”该区将在十三五时期,发展民宿经济、时尚农庄、创意小镇,建成一批特色各异、功能互补的休闲度假区,把小庙中心镇区打造成为具有江淮风情的华东名镇,将该镇的大柏、雷麻和将军岭等打造成各具特色的江淮小镇。

安徽毒品犯罪大宗化、暴力化、网络化特征凸显 我省2年内6825人因毒获刑

星报讯(记者 雷强) “近年来,我省毒品犯罪中涉案毒品数量呈逐步上升趋势。整治活动开展以来,省高院共审结涉案毒品超过一千克海洛因、甲基苯丙胺的毒品犯罪案件56件。”6月24日,安徽省高院党组书记、副院长石德和告诉市场星报、安徽财经网记者,毒品犯罪分子暴力对抗、武装护毒的情况时有发生,黑毒回流、枪毒同源等问题日益突出。

“从2014年7月开展专项行动以来,至上个月,全省各级法院共审结一审毒品犯罪案件5076件6825人,同比分别增长76.3%和55.6%。”石德和表示:“其中对涉案毒品数量大、社会危害严重的犯罪分子坚决予以从严惩处。如今天公布的胡陵、汤崇华等人贩卖毒品案,胡

陵从福建汤崇华处购买毒品甲基苯丙胺至铜陵贩卖,二人贩卖毒品数量分别达4500余克和3800余克。经最高人民法院核准,今天上午两罪犯被依法执行死刑。”

“当前,境外毒品渗透不断加剧、国内制毒问题日益突出、毒品滥用问题持续蔓延。毒品犯罪大宗化、暴力化、网络化特征凸显。近年来,我省毒品犯罪中涉案毒品数量呈逐步上升趋势。”

“目前还有一起贩卖、运输毒品案件已经判决,还没有生效。案件中的4名被告人全部被判处死刑。”石德和表示:“此案的涉案毒品高达130多公斤,可以说是安徽有史以来贩卖运输毒品数量最大的一起案件。”

中央媒体看安徽

亳州把政务服务装进市民口袋

据人民日报6月24日一版报道:现在在亳州,群众足不出户,只需要点点鼠标或手机,就可以办理就业失业登记证、企业设立登记、公交卡等数千项业务。吴全荣是安徽省亳州市一位退休职工,两年前到北京和儿子住在一起,但每年要回亳州办理社保认证始终是她的心事。“不认证的话,社保就停发了。”吴全荣说,虽然车程比较远,她依然要专门跑一趟。今年老人不用再跑了。

原来,每年4至6月,全市的社会保险长期待遇领取人员都要集中进行资格认证。今年,老家的社区干部告诉吴全荣,通过手机网上办事大厅就可以进行社保认证。得知这个消息,吴全荣让儿子帮她用手机上下下载并注册了亳州市网上办事大厅手机客户端。“我就对着手机摇摇头、眨眨眼,很快就认证成功了。”吴全荣说,从下载到认证成功,也就几分钟的时间,“以后再也不用专门跑回家去认证了”。

今年安徽将建成16家社区康复指导站

星报讯(耿振飞 朱爱琼 记者 赵汗青) 第29个“6.26”国际禁毒日期间,市场星报、安徽财经网记者从省司法厅禁毒戒毒宣教展上获悉,全省戒毒场所深入推行独具安徽特色的“3451”戒毒模式,今年安徽将在已有的8家社区康复指导站基础上,再增设8家。目前,安徽“3451”戒毒模式目前已在各戒毒场所落地生根,分期分区标识明显,分级分等标准严格,康复训练科学实施,课堂教育规范开展,心理矫治普遍施行,诊断评估流转有序,一个延伸架起场所与家庭的桥梁。据悉,省戒毒局将按照“3451”戒毒模式推行进度安排,召开推进会,力争年底将个别戒毒所建成规范化戒毒所。

阜阳祖孙三人不幸命丧半挂车车轮下

星报讯(巩彬 记者杨文艺) 6月24日上午9时许,阜阳市颍泉区105国道两河口段发生一起交通事故,致使3人丧命。据了解,事发时,两个老人带着孙女到阜阳走亲戚,途中被一辆半挂车碾压在车轮下。据悉,两位是老人,年龄在80岁左右,小女孩才8个多月,具体原因尚在当地交警部门进一步调查中。

2500多个窨井盖接受“体检”

星报讯(程磊 薛平 记者 沈娟娟) 昨日,合肥再次下起大雨,树叶掉落容易堵塞窨井口、下水道,导致积水严重。合肥市新站区环卫工人对2500多个窨井盖进行了挨个“体检”和“洗澡”。“物流大道、九鼎山路、淮南南路等路段的树叶掉落,法梧、雪松、黑杨等落叶容易堵塞窨井盖和下水道。”合肥市新站区城管局相关负责人说,为避免出现积水严重的现象,600多名环卫工人逐条道路排查窨井盖,发现流水不畅就进行疏通。据统计,共清理疏通窨井盖2500多个,下水道80多公里,清理积水路面180处(次)。

合肥将全面启动综合管廊建设 管线有问题,不用挖开路面

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市了解到,合肥市将全面启动综合管廊建设工作,其中,试点项目共40.83公里,计划于2017年底建成投运。“地下综合管廊建设实际上就是把各类市政管线全部纳入管廊,如果管线出现问题,不用把路面挖开,在管廊中便可直接进行维修。”相关负责人说,根据实施计划,合肥市将在高新区拓展区、新站区少荃湖片区和肥西县产城融合示范区分别试点建设综合管廊,总投资24.2亿元。其中,合肥高新区、新站区综合管廊项目将于9月20日前开工建设,肥西县综合管廊项目则于11月开工。